

# 南勇承认收钱否认犯罪

## 涉嫌受贿148万余元,南勇走出法院时居然面带微笑

前中国足协副主席南勇究竟受贿多少?昨天,辽宁省铁岭市中级人民法院公开开庭审理了南勇受贿案,涉嫌受贿148万余元的南勇,并没有如外界猜测般成为“大鱼”。庭审中,南勇承认曾收钱,但不承认这是犯罪行为。值得一提的是,离开法庭时,南勇面带微笑,似乎对庭审过程非常满意。

### 南勇涉案金额148万余元

在南勇庭审之前,曾有多方消息称南勇的涉案金额将达到350万元以上,是前中国足协高官中涉案金额最高的。但在昨天上午的庭审中,检控方的起诉书中明确认定,南勇的涉案金额为148万余元,涉案事实17项。其中金额最大的三笔包括:沈阳海狮俱乐部为保级向南勇寻求照顾,3次向南勇送上40万元;山东鲁能队为联赛夺冠,向南勇送上20万元,之后在亚冠赛程上得到南勇帮助,送上了30万元。

昨天针对南勇的庭审进行得比较顺利,南勇本人对检控方提出的涉案金额并没有太大异议,一直非常配合法官的询问。但是南勇的律师孙晓洋却在下午的辩论中指出两处疑义:一是南勇收受沈阳海狮40万的贿赂,检控方当庭撤回了证据,而且也表示不出示沈阳海狮方面的证据。而南勇就此受贿,曾经在央视采访时进行了讲述,表示自己收过这40万。不过律师认为既然检控方收回了证据,那就不能视为受贿行为存在;二是接受山东鲁能俱乐部的30万贿赂,律师表示自己透过各种途径调取了完全与控方相反的证据,因此也认为这笔贿赂不存在。

不过针对控辩双方的分歧,法官并未当庭给出自己的意见,最终只能在宣判时,根据对南勇的量刑,来确定法官是否采纳了南勇律师提出的疑义。

### 郑智、李霄鹏曾给南勇送礼

从1997年进入中国足协工作,并先后担任足协副主席、足管中心党委书记、副主任、主任等职务,一直到2010年3月被公安机关正式逮捕,南勇在足协身居高位的12年时间里,曾多次收受各地方俱乐部和其他个人的财物。

在昨天庭审所有针对南勇的指控中,有10项跟俱乐部有关,有7项跟个人有关。根据记者了解到的事实,在之前一天蔚少辉庭审中被提及的郑智和李霄鹏,在昨天南勇的庭审中被再次提到:郑智当时为了转会到国外踢球,曾送给南勇一块手表。而李霄鹏为了参加教练员培训,也曾送给南勇钱物。

南勇微笑离开法庭

昨天的铁岭,从上午就下起了大雨,到中午一度雨势越来越大。大约30名来自全国各地的媒体记者守候在铁岭市中级人民法院外,等待对南勇的庭审。而有细心的记者发现,在法院外一条不太引人注意的小路边,南勇的几名亲属也等候在那里。但他们都不愿接受任何采访,之后在中午的时候经过与法院工作人员的一番交涉,进入到法院内。

一直到昨天下午6点30分,针对南勇的庭审在经过三轮辩论之后全部结束,之后南勇也在警察的押解下步出法庭。但多少让人意外的是,身穿蓝色马甲走出法院的南勇,竟然显得心情非常不错,不仅与身边的警察有言语交流,甚至还面带微笑,似乎是对庭审过程非常满意。

而南勇的律师孙晓洋在接受媒体采访时也表示,南勇案中的部分受贿指控,控辩双方还存在较大分歧,有待法官在综合各方面意见和证据后给出公平的判决。至于南勇的涉案金额与杨一民接近,是否刑期也会与杨一民接近时,孙晓洋表示,“虽然南勇和杨一民都是收受钱物,但情节不同,所以两人的最终刑期没有可比性。”

特约记者 刘苏



面带微笑,南勇似乎对庭审过程非常满意

### 焦点

#### 谢亚龙自称遭刑讯逼供 公安机关坚决否认

昨天,辽宁省公安厅“中国足球假、赌、黑”专案组在接受新华社记者采访时表示,根本不存在谢亚龙所说的刑讯逼供问题,谢亚龙及其代理律师金晓光是在混淆视听,没有任何事实依据。就在此前一天,辽宁省丹东市中级人民法院公开开庭审理谢亚龙受贿案。谢亚龙当庭翻供,自称曾遭刑讯逼供。此事在互联网和一些媒体上广为传播,一时成为社会关注的热点。

办案人员向记者出示了2010年9月16日14时10分,谢亚龙入辽宁省看守所时的体检报告。报告上,“检查情况及结论”一栏注有谢亚龙体检时的体温、血压、脉搏等数据,并写着“神志清,查体合作,心肺正常。腹平坦,无压痛。全身无感染及外伤,四肢自如,神经系统正常。同意收押”等字样,并有谢亚龙本人签名。

据了解,自谢亚龙入辽宁省看守所后,案件调查即转交给检察机关侦查。

一位参与诉讼的司法人员表示,公安、检察机关都是在合法的情况下,取得案件证据的,而且谢亚龙、蔚少辉都承认过这些犯罪事实。如今他们在法庭上无理翻供,我们将取消对他们认罪态度良好的认定。

辽宁省司法界人士认为,谢亚龙案件的书证、物证、证人证言多达几十份,所有的证人证言不可能都是在刑讯逼供的情况下取得的,证据的合法性是可以相信的。

当庭法官和公诉人要求谢亚龙提供遭遇刑讯逼供的证据时,谢亚龙表示,接受审讯时就一个人,并不能提供相关证据。

据新华社

## “房子很旧,他心理不平衡”

### 前足协裁委会主任李冬生涉案金额共85万余元,妻子为其求情



据旁听人士称,李冬生在庭审过程中态度极好


恺,曾向李冬生送上现金和加油卡折合3万元。国内知名教练成耀东、李晓、李立新,前河南建业俱乐部总经理杨楠、前大连实德俱乐部总经理林乐丰等,都在向李冬生“进贡”的行列之中。值得一提的是,曾经是中超铜哨的赵亮,以及曾经参加南非世界杯执法工作的穆宇欣,也曾分别向李冬生送上18000元和1万元。

此外,李冬生还涉嫌在裁判培训方面,利用虚开发票等方式,贪污6万多元。

在检控方宣读起诉书时,曾转述了一段李冬生妻子为其求情的话,“我和李冬生结婚28年,感情很好。他没有不良嗜好。我们的房子旧得有裂缝,冬天都进冷风。他心理也不平衡。他人很好,挣了钱都带回家,告诉我是奖金、培训费,也告诉我该不该拿的钱,都怪我没及时制止。希望念及他对中国足球的贡献,对他轻判。”

据旁听人士称,李冬生在庭审过程中态度极好,甚至连自己记不清楚的涉案细节,都表示“以起诉书内容为主”,并未给自己做太多的辩解。不过在昨天庭审结束后,接受媒体采访的李冬生律师却是给了媒体一个不大不小的“意外”。他表示在李冬生被公安机关带走并接受第一次询问后,自己就申请与李冬生见面,但在此后的15个月时间里,他的申请都没能得到答复。直到李冬生被移交法院后,自己才前后与李冬生见了四次面。

特约记者 刘苏



僑業移民  
QIAOYE IMMIGRATION

**最深度的分析, 最睿智的判断**

WE DELIVER BETTER LIFE

我们追求更好的生活

### 三代培养一个贵族, 从英国投资移民开始

- ✓ 投资105万英镑于政府指定的金融机构, 为期五年, 或一次性支付22万英镑利息
- ✓ 极简单资料要求, 项目审批速度快, 最快3-6个月
- ✓ 全家获永居, 尊享英伦优质教育和当地高福利生活
- ✓ 承认馈赠, 留学英国子女可直接解决绿卡问题
- ✓ 护照免签, 通行世界

#### 社会福利最好的国家之一 ——加拿大

- ◆ 萨省——资产要求低, 投资风险小, 无学历年龄限制、移民的“主流”选择, 全家获绿卡, 子女免费就读北美名校
- ◆ 曼省——一个人资产要求低, 投资少, 申请人只须投资15万加元; 投资的风险低, 考察满意后才进行投资;

2012年7月1日以后, 省提名商业移民项目或将把英语作为强制性的要求, 没有英文能力的申请者应抓住机会尽快办理。

#### 直达世界经济中心 ——美国投资移民

50万美金投资, 全家绿卡, 申请周期短, 中美自由居住, 圆子女美国名校梦、有多个EB-5类项目可供选择。

#### 通行欧洲捷径 ——塞浦路斯、西班牙、希腊、拉脱维亚

资产要求低、可购房移民、畅享欧洲福利、申根国自由进出、免签近百国家, 每月随看房团, 旅游投资两不误。

更多项目敬请到访或致电本公司咨询

24小时免费咨询热线: 400-671-1588

总部地址: 南京玄武区洪武北路55号置地广场1905室  
 公司网址: www.immvisa.com.cn